ЗВІТ ПРО РОБОТУ УСТАНОВИ ЗА 2020 РІК
Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Рівного, що утворений в 1994 році, свою діяльність здійснює відповідно до законодавства України у сфері надання соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть їх самостійно подолати. 
Враховуючи відповідні зміни в законодавстві, згідно з рішенням Рівненської міської ради від 27.10.2016 № 1749 в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Рівного з 03.01.2017 функціонують структурні підрозділи: апарат Територіального центру, відділення соціальної допомоги вдома № 1, 2, 3, відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги, відділення  денного перебування, в яких працює 144 штатних працівника, з них 106 соціальних робітників.
Апарат установи складається з директора, заступника директора, бухгалтерії на чолі з головним бухгалтером, провідного фахівця із соціальної роботи, юрисконсульта, старшого інспектора з кадрів, завідувача господарством та водія.

Кожне відділення соціальної допомоги вдома складається із завідувача відділення, фахівця із соціальної допомоги вдома, соціального працівника та 35 соціальних робітників.

Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги складається із завідувача відділення, соціального працівника, соціального робітника, двох робітників з комплексного обслуговування та ремонту, перукаря, швачки, взуттьовика, кухонного робітника та підсобного робітника.

До складу відділення денного перебування входить завідувач відділення, фахівець з фізичної реабілітації, сестра медична, сестра медична з лікувальної фізкультури, організатор культурно - дозвіллєвої діяльності.
Працівниками установи протягом року надано 142347 соціальних послуг для 3395 громадян міста.


Відділеннями соціальної допомоги вдома №1, №2, №3 для 1331 громадян  надано  112345 послуг  «Догляд вдома». Стан надання громадянам соціальних послуг догляду вдома в розрізі відділень зазначений в діаграмі 1.
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            Перелік послуг, їх зміст і обсяги, що надаються громадянам залежить від їх рухової активності. Зокрема, чим більше особа обмежена в пересуванні та самообслуговуванні і вища група її рухової активності, тим, більше обсяг послуг і витрати часу на їх надання. Від зазначених факторів залежить і кількість громадян, що закріплені за одним соціальним робітником. Розподіл кількості наданих послуг громадянам в залежності від їх груп рухової активності зазначений в діаграмі 2. 
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    Проводяться заняття з навчання соціальних робітників, згідно із затвердженим планом роботи  «Школи соціального робітника».
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       При відділеннях установи створені чотири мобільні групи по виявленню громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах.

        Мультидисциплінарною командою за звітний період надано 376 соціальних послуг  для  125  громадян. На період карантинних заходів робота мультидисциплінарної команди призупинена.  
        У відділеннях установи проведено внутрішню оцінку якості надання соціальних послуг. Проведений аналіз роботи з метою усунення недоліків та покращення роботи, складений план заходів щодо покращення якості надання соціальних послуг.   

         Протягом року 148 громадянам надано 3148 платних послуг на загальну суму 139 тис. грн. Ці кошти спрямовані на придбання спецодягу соціальним робітникам, матеріалів та обладнання для ремонту взуття та одягу, надання перукарських послуг. Оплату послуг по проходженню медичних оглядів соціальними робітниками.
        
Відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги надаються послуги: перукарські, з ремонту взуття, пошиття та ремонту одягу, робітників з комплексного обслуговування й ремонту будинків. Працює їдальня, функціонує склад з гуманітарного та дарованого одягу. Надаються транспортні послуги. 
       Протягом року 1402 громадянина отримали 19028 соціальних послуг натуральної допомоги. Стан надання відділенням послуг за їх видами  зазначений в діаграмі 3.
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     Надано 15060 безкоштовних гарячих обідів для 936 громадян, вартість яких склала 795,92 тис. грн. (кошти міського бюджету). 
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Відділенням денного перебування надано 10974 послуги соціальної адаптації 662 громадянам. 
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       Протягом року проведено 34 репетиції аматорського художнього колективу "Надвечір’я", який діє в центрі з 2004 року. 
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       Функціонує бібліотека, яка налічує 1366 примірників художньої літератури. В режимі он-лайн на сьогоднішній день діє «Університет третього віку» з факультетами «Мистецький», «Здоров’я та лікувальна фізкультура», а також клуби за інтересами. Загалом проведено 171 заняття. 
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  Проведено 14  культурно-мистецьких  заходів для  662 громадян. 
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      В 2020 році були виділені кошти спеціального фонду в сумі 64 тис. грн.   За рахунок цих коштів придбане масажне крісло вартістю 50 тис. грн. та за 14 тис. грн. придбано душову кабіну у відділення денного перебування.
      Розпочато капітальний ремонт їдальні Територіального центру згідно проектно-кошторисної документації на суму  2336,0 тис. грн.  На це з місцевого бюджету в 2020 році виділено 1 896 тис.грн. Закінчення проведення робіт планується в 2021 році.
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           На виконання Комплексної міської соціальної програми «Турбота», враховуючи епідеміологічний стан в країні, пов’язаний з боротьбою проти поширення коронавірусної хвороби (СOVID-19), в квітні надано допомогу продуктовими пакетами на загальну суму 198,2 тис.грн. для 1196 громадян похилого віку, що отримують соціальні послуги  та 3 продуктових пакети найстарішим мешканцям м. Рівного на загальну суму 0,8 тис. грн..
    
Напередодні відзначення Міжнародного дня людей похилого віку, Дня ветерана, Міжнародного дня людей з інвалідністю,  надано допомогу продуктовими пакетами на загальну суму 150,0 тис. грн. для 1162 громадян, що отримують соціальні послуги.

    
Працівниками установи була організована доставка:

- в червні 875 громадянам продуктових пакетів, наданих спільно Мінсоціполітики та Національною мережею продуктових магазинів АТБ малозахищеним мешканцям міста;

-  в жовтні 1200 наборів миючих засобів та засобів гігієни наданих благодійниками для громадян похилого віку та громадян з інвалідністю;

-  в листопаді 1161 громадянам продуктових наборів  наданих благодійниками міста – 157 громадянам продуктових наборів зібраних школярами та студентами  навчальних закладів  для пенсіонерів та громадян з інвалідністю.  

    
Напередодні Новорічних та Різдвяних свят, відповідно до Комплексної міської соціальної програми «Турбота», для пенсіонерів та громадян з інвалідністю надано допомогу в натуральному вираженні у вигляді солодощів для 1163 громадян похилого віку, що отримують соціальні послуги. 

      
Всього в 2020 році для надання соціальних послуг громадянам міста  згідно  Комплексної міської соціальної програми «Турбота»  виділено 459,0 тис. грн.  
    

В повному об’ємі виконані заходи по підготовці до роботи  установи в осінньо-зимовий період  та  розпочато опалювальний сезон твердопаливними котлами.

     
Інформація стосовно роботи Територіального центру постійно висвітлювалася на  державному  порталі   DATA.GOV.UA, електронній мережі надання публічних сервісів та послуг Кабінету Міністрів України, офіційному сайті Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Рівненської міської ради, ЗМІ.

     
В 2020 році в умовах пандемії в установі впроваджені  нові методи в роботі при організації надання соціальних послуг. Факультети Університету ІІІ віку та робота клубів за інтересами  організована в соціальних мережах  он-лайн. Організована безпечна доставка соціальними робітниками гарячих обідів в одноразових  герметичних ланч-боксах додому громадянам, що отримують соціальні послуги в установі. 
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      В зв’язку з приєднанням Квасилівської територіальної громади до Рівненської міської територіальної громади 17 громадян смт. Квасилів взяті на облік для надання соціальних послуг.
